基 礎道德文教基金會熱心 社區公益

芝鄉居家安全

林瑤瑱

光 客 白筍 忙著採收及販賣辛苦栽種 深受好評的「美人腿」 擠滿了人、車 三芝鄉一年一度 ,將三芝鄉熱鬧的 從外地來參與盛會的觀 秋末的十月底 ,鄉民們 的 是台北縣 茭白筍 街道 也都 茭

典 規 盛 加埔坪村活動中心 士林區十三位道親 樓舉 輝村 禮的 劃 座 十月三十一日,先天道院 | | | | | | 辨 談課 長非 「居家安全防詐騙 程 常用心 。是日埔坪 在活動 的為村民 落成 ,受邀參 中心 村廖 啟用

民

,使得會場座無虛席

諮詢 好 如 講座 里 三芝鄉青商會會 常見疾 民正確的使用抗 道 的還有三芝鄉花村 村長的 藥及打點滴之習慣 師講述 「健康醫療新概 宣導講座」,及特別邀請基 幹事 何預防心臟病 德文教基金會吳碧青護 真是欲罷不能 ,導正鄉民們不當的吃 讚賞 病 與鄉民互動非常 , 及 三 接受鄉民的 。當日參與 生素 長 兀 祥鄉長 糠尿病等 ,受到廖 ,教導鄉 百 位 、多位村 ,以及 ?醫療 盛 良 村



基礎道德文教基金會,熱心三芝鄉公益活動。

成

效不彰

,還需更加努力

埔頭村村長亦邀請

莊

各 及 法 額 鄉 文 懷 貧困 教基 村 的 詞 I 座 付 身心諮詢 出與貢 家 金 做 庭與居家老人的關 特別 感謝我們 兒童 ,多年來在三芝 義 獻 肯定基礎 讀 、 健 經 康講 特頒 在三芝鄉 民 俗 推 與匾 座 道 療 廣

> 但 到 和 改

谷有奇 芝鄉 每月 芝鄉 徐 芝 品 道 法 商 凹的道 美麗 院士林區 的 義 鄉 定 做 基礎道德文教基金會在三 診 的 期 親 公益之緣起 I 年 商 商 賞 會 與 作 的 度 會 劉呈 謝汝池 服 的 於五年 信 壇主方 各村巡 都 的 。 多 年 務工 奇 肯 邀請 邀請 賴 定 等 來受 迴民 前接 多位 林昭 更受 作 我 迺寬偕 ,乃先天 每 結合青 到三 2 到鄉 年歲 俗療 受三 展開 士林 雄 同

> 日 作 庭 金

與 並頒匾額

談

會開始

花村祥

|鄉長

做義診 村 民 在鄰村 埔坪 年長的 林文 會之名, 因看 社區 及居家老人的社 我們至埔坪村的辦公會所 為定期定 工作 於次年(九十二年)初 。 定 福 義診工作於民國 所 同 鄉民 以 華 活動 板 德 因 診接受治療的幾 章村長多方的配 時在三芝的埔坪 期 ,同時我們 此 很多村 於 埔頭 中 後厝等各村 員 展 , 埔坪 們尚 每 ,且大多數 開關 Ш 心做 月 埔頭 兩 的 在新 在學 第 關 新莊 横山 品 懷貧 也藉由基 村 義 九十 兀 懷 關 廖 診 習 做 星期 懷 困家 村 是 乎 村三 I 村 是 I 長 的 住 邀

請 即

民 所 啟 之道 增 邀 年 的 診 作 每 的 用 請 下半年更開 設 為村民 個 們 互動 吳碧 更新 不 埔 坪 員 月 去 如 少 在 同 做 我 I青護 穎舒 們 健 今 服 埔 會更好 村 時 義 康 務 廖 診 坪 有 適 診 理 設 醫 活 村 及 I 師 健 長 的 動 療 這 埔 組 作 將來 設備 兩年 中心 講述 非常 希望 康講 設 頭 義 備 兩 診 因 與 保 來 及 落 座 用 的 此 村 鄉 場 成 健 今 心 務



三芝鄉長及埔平村長,合贈「花 開富貴」匾額。

👀 基礎雜誌193期